

Tarhonyával strázsálnak az algyői gránát mellett
Mezőőrök és faluvédők vigyáznak a lövedékre

Folytatás az 1. oldalról

– Öt liter ásványvíz és chemotox. Utóbbi azért kell, mert nagyon csípnék a legyek – mutatta felszerelését Vidács Sándor. A mezőőr tegnap délelőtt volt gránátörző szolgálatban. Elmondta, a terüle-

tet ezt megelőzően is gondozták, de ennyire mélyen eddig még soha nem szántották fel. Vidács Sándor egyébként már tapasztalt őrzőnek mondhatja magát: 1999-ben az algyői híd mellett talált lövedékre is ő vigyázott. Úgy vélte, a német, magyar vagy orosz gyártmányú gránát elég nagy hatótávolságú lehet, ezért tisztes távolban, a közeli tanya mellett állította fel műanyag székét.

A tűzszerészek parancsnokával elfoglaltsága miatt tegnap nem tudtunk személyesen beszélni. A Honvédelmi Minisztérium sajtóosztályán keresztül viszont azt üzenté, hogy a nagy meleg valóban befolyásolhatja a robbanószerkezetet, ezért nem szabad hozzányúlni, mert könnyen felrobbanhat. Az algyői gránáttal kapcsolatban külön elmondta, kollégái azt már tegnap kora délután elszállították a helyszínről. Vidács Sándor mezőőr azonban egy fia tűzszerészel sem találkozott a környéken. Ő is üzent: a bomba még a szántón van.

K. G. G.

TAPOSÓAKNA, SZÁRNYAS BOMBA, 1687 BEJELENTÉS

Taposóaknát találtak Baja és Érsekcsanak között a Duna-gát mellett tegnap délelőtt egy csatorna tisztításakor. A területet lezárták, a tűzszerészeket értesítették. Csütörtökön Zselicszentpálon, csatornaásás közben leltek egy világháborús szárnyas bombára. A hengeres szerkezetet a helyszínen tegnap robbantották fel a tűzszerészek. A Honvédelmi Minisztérium sajtóosztályán megtudtuk: harminc nap áll a tűzszerészek rendelkezésére, hogy elszállítsák a robbanószerkezetet, ha azt nem a jogszabályban meghatározott területen – például lakott terület, közterület – találják. Eddig 1687 bejelentést kaptak robbanóanyagokkal kapcsolatban, ezek egyharmada sürgős eset volt.

További fotók a témáról: www.foto.delmagyar.hu



Mélyszántás hozta felszínre a lövedéket

Fotó: Karnok Csaba

Könczöl: Az aktivisták nem kapták meg vagy nem olvasták a szabályokat

7751 aláírásból 144 érvényes



Az ellenzéki pártok képviselői az aljegyző irodájában adták át az aláírásgyűjtő íveket

Fotó: Schmidt Andrea

A Szegedi Választási Bizottság 7751 aláírásból csak 144-et hitelesített a Fidesz-MPSZ által indított népi kezdeményezést támogató íveken, emiatt érvénytelennek mondta ki a kezdeményezést. A Fidesz egyelőre nem döntötte el, hogy fellebbezz-e, a párt hétfő délig élhet a lehetőséggel.

A helyi választási iroda 2007. július 9-én hitelesítette a Fidesz-MPSZ szegedi csoportja által beterjesztett kezdeményezést, amely arra vonatkozott, hogy az önkormányzat továbbra is gondoskodjon az egészségügyi ellátásról. Az ellenzéki párt augusztus 8-án nyújtotta be a népi kezdeményezés aláírásgyűjtő íveit. A Szegedi Választási Bizottság elvégezte az aláírások ellenőrzését és megállapította: az íveken szereplő 7751 aláírásból 144 az érvényes, ez nem éri el sem az 5 százalékos (6696), sem a 10 százalékos (13 ezer 392) küszöböt, ezért a népi kezdeményezés eredménytelen.

A határozat kiter az érvénytelenség okaira is. Így például: az aláíró nem szegedi (266), ugyanaz a személy többször is aláírta a gyűjtőívet (6), nem rendelkezik választójoggal (4), adatai alapján nem valós személy (185),

hiányzik a támogató személy aláírása (6), személyi azonosító nem megfelelő vagy hibás (415), a támogatóst igazoló aláírás hiányzik (2877), hátlaon írta alá (42), nem írt személyi azonosítót, személyi számot (3747).

A bizottság egyhangúlag állapította meg, hogy a Fidesz-MPSZ által indított népi kezdeményezés eredménytelen.

Könczöl László, a választási bizottság elnöke elmondta, hogy a testület ülésére meghívták a kezdeményezőket is, de közülük senki nem jelent meg. Az elnök megjegyezte, hogy a döntés ellen 72 órán belül jogorvoslati lehetőséggel lehet élni. Könczöl László arra a kérdésre, hogy mivel magyarázható a feltűnően sok érvénytelen aláírás azt válaszolta, az aláírásgyűjtő aktivisták valószínűleg nem kapták meg vagy nem olvasták el a használati utasítást, azaz, hogy mit ír elő a törvény.

Gyimesi László, a Fidesz szegedi szervezetének elnöke azzal hátrította el megkeresésünket, hogy bár ők nyújtották be a népi kezdeményezést, az aláírásgyűjtést Kalmár Ferenc indította el és ő „vezényelte le”. Kalmár Ferencet meglepte a rengeteg érvénytelen szavazat, ám mégis sikernek nevezte, hogy ennyi embert meg tudtak szólítani. Az aláírásgyűjtést kezdeményező és azt összefogó kereszténydemokrata politikus ugyanakkor azt mondta, a történeteket ketté kell választani: – A jogi részével nem foglalkozom, a támogató aláírások politikai jelentőségét azonban nem szabad figyelmen kívül hagyni.

A KDNP-frakció vezetője arra a kérdésre, hogy fellebbezzék-e a határozat ellen azt mondta, három nap áll rendelkezésükre, hogy ezt eldöntsék, előbb tárgyalnak.

O. Z.

NAPIRENDI SZABÁLYOK

Szegeden 135 ezer 52 választásra jogosult személy él, közülük különböző okok miatt 1138-at eltiltottak a közügyek gyakorlásától, ők nem élhetnek választójogukkal. Ahhoz, hogy a közgyűlés egyáltalán foglalkozzon a Fidesz által indított népi kezdeményezéssel, a választásra jogosultak 5 százalékának, ahhoz, hogy napirendre vegye, 10 százalékának támogatni kellett volna a felvetést, ami egyébként szerepel a közgyűlés napirendjén.

A vételárat az év végéig kell kifizetnie a vevőnek

Félig már eladták a Gyevi temetőt

Már van vevője a volt Gyevi temetőnek, de amíg ki nem fizeti a vételárat, a három és fél hektáros terület tulajdonosának az OTP Ingatlan Zrt. számít. Lakópark helyett lakó- és irodaházak, kereskedelmi egységek épülnek majd.

A volt Gyevi temető tulajdonosa, az OTP Ingatlan Zrt. el szeretné adni a volt Gyevi temető három és fél hektáros területét, ahová a Deákvaros lakóparkot tervezték – nyilatkozta két héttel ezelőtt lapunknak Kristóf Istvánné projektmenedzser. Beszélt egy potenciális vevőről is, akivel elkezdtek a tárgyalásokat. Időközben azonban lapunk tudomására jutott, hogy a nyilatkozat idején a telek eladásáról már meg is született a megállapodás. Munkatársa két héttel ezelőtti mondataival szembesítettük Korda

Péter ügyvezető igazgatót, aki közölte: ma sem mondhatnak többet, az adásvételt csak a vevővel közösen hozhatják nyilvánosságra. A partner ráadásul csak akkor kerül birtokba belülről, ha kifizeti a vételárat, erre pedig az év végéig kapott haladékot. A megállapodás a tulajdonjog fenntartásával született meg.

A vevő, a J.V.H. 2000 Kft. ügyvezető igazgatója, Tóth Tamás elismerte, hogy megállapodott az OTP Ingatlan Zrt.-vel a telek megvásárlásáról. Hozzátette: az OTP-nek nincs arra

felhatalmazása, hogy nyilatkozzon az adásvételről (amelynek egyelőre a földhivatalban sem bukkanunk a nyomára). A vételár összege is üzleti titoknak minősül. Tóth Tamás lapunk kérdéseire válaszolva annyit még elárult, hogy a telek nem marad üresen, de lakópark helyett lakó- és irodaházak, üzletek épülnek majd. Szerinte

ügynevezett A kategóriás, luxus irodaházak iránt jelenleg nagy a kereslet Szegeden.

Az OTP Ingatlan Zrt. azért „fektette” három évig a 400 lakásos lakópark tervét, mert úgy érezték, az általuk árult, négyzetméterenként 280 ezer forintba kerülő kulcsrakész lakásokat nem lehetett volna eladni.

F. K.

ÉPÜL A TAKARÉKTÁR

Tóth Tamás a Takaréktár utcai OTP-székház többségi tulajdonosa is. Elmondta, a legfelső szinten az irodák kialakítása még mindig tart, egyelőre nem látja a felújítás végét. „Egy régi épület renoválásakor mindig érik meglepetések az embert” – közölte. A Gyevi temető projekt is késlelteti ezt a beruházást.

Tovább gördül a tekés botrány

Közgyűlést oszlatna az ellenzék

Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester tisztségéből való visszahívását, a szegedi közgyűlés feloszlását és előrehozott választások kiírását javasolta tegnapi sajtótájékoztatóján Kohári Nándor, Kalmár Ferenc és Oláh János.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Példátlan döntés lenne, ha a kormánypárti többségi közgyűlés leváltana egy ellenzéki bizottsági elnököt – jelentette ki tegnapi sajtótájékoztatóján Kohári Nándor, az ifjúsági- és sportbizottság elnöke, megismételve, amit lapunknak egy nappal korábban már elmondott. Kalmár Ferencel, a KDNP, és Oláh Jánossal, a Fidesz frakcióvezetőjével együtt bejelentette: kezdeményezni fogják Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester tisztségéből való visszahívását. Szerintük a szegedi önkormányzat gazdasági, vagyoni és morális válságban van, melyből az egyetlen kiút az, ha a város közgyűlése feloszlatta önmagát, lehetőséget adva egy időközi választás kiírására.

Mint megtűnk, Kohári Nándor az Állami Számvevőszéken és az Országos Rendőr-főkapitányságon jelentette föl a városi önkormányzatot, mert szerinte Szegednek kárt okozó vagyonaüru-

házi szerződést kötöttek a Teke Club Kft.-vel, így az újszegedi tekecentrum a vállalkozás tulajdonába került. Szentgyörgyi Pál alpolgármester, mint megtűnk, erre reagálva csütörtökön kijelentette, alkalmatlanaság miatt kezdeményezi a szegedi sportbizottsági elnök leváltását.

Kalmár Ferenc és Oláh János megerősítette: frakcióik töretlenül kiállnak Kohári Nándor bizottsági elnöki megbízatása mellett. Kohári pedig azt hangsúlyozta, egyetlen sportegyesületet sem akart megátadni, feljelentésben Szentgyörgyi Pál vesztesége és a vesztegetés ellen emélt szót. Különös ugyanis szerinte, hogy az előnyös szerződést kapott Teke Club Kft. tulajdonosa korábban az a Ferroép Zrt. volt, amelynek „vezérigazgatója közismerten szívélyes kapcsolatot ápol Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármesterrel”.

FÉLINFORMÁCIÓK

Hiába kértük Szentgyörgyi Pál alpolgármestert, hogy kommentálja a tegnapi ellenzéki tájékoztatót elhangzottakat. Azt mondta, folyamatosan félinformációkat kap a nagyközönség ebben az ügyben, ő ilyen nyilatkozatháborúban nem kíván részt venni.



A volt Gyevi temető helyén lakópark helyett lakó- és irodaházak, üzletek épülnek majd

Fotó: Karnok Csaba